

Una Patria, un Estado, un Caudillo Una Patria: ESPAÑA. Un caudillo: FRANCO

PLANOS DE LA GUERRA

Los rojos y nosotros ante la muerte

Los rojos, los «sin Dios», los que no creen en Dios, son los que, sin embargo, creen en la Muerte. Por eso temen y la huyen. Y esa es la razón profunda de que la victoria se les vaya escapando entre los pies.

Los rojos, los «sin Dios», sólo creen en la Vida, en el paraíso material de la tierra. Es decir, en lo más efímero del mundo. En nuestro paso por este valle de dolores, de luchas y de sacrificio, que es la vida.

Por eso los rojos, al empezar esta guerra, se embriagaron de ilusiones y creyeron que todo el país era suyo. Que la vida era suya, que no existía ni el Dolor ni la Muerte. Porque saqueaban palacios, vaciaban botellas, violaban mujeres, asesinaban a mansalva, robaban tesoros. Porque cumplían, por una semana, la predicción del poeta marxista de Rusia Damián Bednii, cuando prometió a las masas, en nombre del materialismo:

¡Todo esto es mío, vuestros
calles, palacios, canales, la Bolsa, la Banca,
paseos, graneros, oro, telas, viandas, bebidas,
bibliotecas, teatros y museos,
parques, bulevares, jardines y vias,
el esplendor del mármol y del bronce,
el verso del poeta, la canción del cantor,
las torres, las naves, las catedrales.
¡todo esto es mío, vuestro!

Los rojos—embriagados de materialismo histórico—creyeron que la Muerte había desaparecido. Que la tierra había cambiado su faz, que había llegado el Nuevo Reino, soñado por todos los herjes de la Historia, por los anabaptistas, por los milenaristas, por los positivistas, por todos los soñadores utópicos...

Y si aún combaten e insisten en su incuria, es porque aún creen que vivir será gozar después del com-

bate y... el botín, y liberarse de toda disciplina, y... suelta. Y además, porque los demás hombres. Creen sólo en la venganza contra marfillo—en Danza infernal—, que se agarra de hoz y zas y machacará los cráneos (como quería Lenin) a los inteligentes, de los poderosos de los más valientes, de los más buenos que ellos. Sólo ven en la Muerte la feroz idea socialista de «igualdad».

Por eso nosotros—los que consideramos la vida como un goce, sino como un deber y como una milicia—, no tememos a la Muerte.

Por eso nuestros soldados la desafían cara a cara, porque no creen en ella, sino en Dios, que está más allá de la Muerte, y al que sólo a través de la Muerte se puede llegar.

Ven Muerte, tan escondida
que no te sienta venir,
porque el placer de morir
no me vuelva a dar la vida.

Este verso místico, estoico, ejemplo de nuestra raza, refleja cómo nosotros, los cristianos, miramos a la Muerte. Como un camino para llegar a Dios. A un Dios de justicia y de clemencia. A un Dios infinito Padre nuestro, que nos absolverá o que nos castigará, según la conducta que le ofrezcamos de nuestra vida.

Por eso no tememos morir en el combate. Y tenemos el espíritu de la Muerte, que en sus Ejercicios estoicos recomienda nuestra Legión al legionario:

«El morir en el combate es el mayor honor. No se muere más que una vez. La Muerte llega sin dolor y el morir no es tan horrible como parece. Lo más horrible es vivir siendo un cobarde.»



El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADOS OFICIALES DE ANOCHE

En el frente de Madrid nuestras tropas continuaron su avance victorioso y ocuparon magníficas posiciones

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 4 de Enero de 1937

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE.—QUINTA DIVISION: Sin novedad.

SEXTA DIVISION: Tiroteo de fusil y cañón y escaramuzas por nuestra parte, ocupándose algunas posiciones de escasa importancia.

SEPTIMA Y OCTAVA DIVISION: Sin novedad digna de mención.

DIVISION DE SORIA: Se rechazaron violentos ataques del enemigo en el sector de Guadalajara. La línea de puestos avanzados hizo una brillante y heroica defensa de sus posiciones, paralizándolo el ataque y causando al enemigo un gran quebranto.

DIVISION DE MADRID: Continué en este frente el brillantísimo avance comenzado ayer, siendo coronado por el mayor éxito, montándose a caballo la carretera de La Coruña, ocupándose las líneas Villanueva del Pardillo, Majadahonda y el cruce de las Rozas y Bar Anita. El enemigo abandonó en su huida gran cantidad de muertos y armamentos.

EJERCITO DEL SUR.—ACTIVIDAD DE AVIACION: En el aire fueron derribados por nuestros aviones tres cazas enemigos.

Escenas de terror en Barcelona

De madrugada. La medalla y el «paseo». La criada ejemplar. Dos cadáveres velando a otro cadáver. Murcia es la provincia más roja de España

El culto periodista francés André Lefaurier publica en «Je suis partout» el siguiente interesante artículo:

«Es en las calles de Barcelona por la noche, cuando se defiende la República.»

El arma preferida es el «colt» o bien por los jefes de Comité, la emetralladora.

Cuatro o cinco milicianos de confianza salen de un «Mercedes» o un «Buick» heredado de alguna plutócrata refugiada en Italia.

Llevan la lista de direcciones: del lado de la Diagonal o del paseo de Gracia, barrios burgueses. Ya hace tiempo que las magníficas villas de la Bonanova, de Sarriá y de Pedralbes se han «vaciado»; evasiones, asesinatos o pillaje.

El coche para delante de una puerta; el portero abre y, atemorizado, indica el piso del «sospechoso».

Asensur. Timbrado, acompañado de golpes de culata. Y en seguida se entra en la plenitud de las operaciones.

Registro minucioso, desde la cocina al dormitorio, sin olvidar los lugares más íntimos. Las camisas, pijamas y la platería pasan en fardos a ocupar su lugar en el vehículo. ¡Joyas! ¡A los bolsillos, camaradas! ¿Y el dinero? ¿Dónde están las pesetas? No hagáis más grave vuestro caso, ¡entregadlas en seguida!

Y el desgraciado inquilino, abogado, comerciante, profesor, entrega unos cuantos billetes, todo lo que le quedaba a la familia para esperar.

De pronto, se oye un grito de satisfacción en la habitación contigua: uno de los milicianos ha descubierto en una repisa una medalla de Primera Comunión, una imagen de la Virgen.

«¡Ah!, esto es gravísimo. Hay que deliberar. Vente a dar un paseo con nosotros.»

La mujer y los hijos, que han comprendido el significado, se desesperan. Aquel hombre livido, sigue a sus verdugos. El último, antes de abandonar la habitación, de un golpe de culata decapita la imagen.

Una vez en el coche no van muy lejos. Una pared, la calle desierta. Se abre la portezuela, y la víctima ya resignada, es conducida a algunos pasos de distancia. Mientras anda, el cañón de una pistola se acerca a la

nueva y poco después hay un cadáver más para ser llevado al depósito al día siguiente.

Hay veces que el equipo de verdugos vuelve luego al piso, para distraerse un rato a costa de la viuda, las hijas y la criada.

A veces este oficio tiene sus sorpresas. Hace unos quince días, un oficial del Ejército que no se había sumado a su causa, supo que venían a buscarle. Les esperaba en un rincón de su habitación. Su mujer y sus hijas ya habían caído al suelo desvanecidas. Cuando se abrió la puerta, una descarga hizo caer a dos de los asesinos.

El oficial fué acerbillado a balazos por los restantes. Pero su cuerpo fué velado por los dos cadáveres toda la noche.

...
Todavía se han visto actos de valor más nobles y más humildes. Se amenzó, bajo pena de muerte, a una sirvienta para descubrir en dónde estaba escondido el señor de la casa.

«Mataáme a mí si queréis», fué su única respuesta.

No se le pudo arrancar ni una palabra más, y al fin, cansados, acabaron por dejarla estar, a pesar de los consejos de una vecina, otra sirvienta, que era la que la había denunciado.

«No entienden, decía esta última; ya hubiese encontrado yo el modo de hacerla hablar. Arrancándole las uñas, cortándole los dedos, esto hubiera dado mejor resultado.»

Como que ciertos porteros no estaban muy decididos a dar las direcciones de los sospechosos, o bien daban indicaciones falsas, parece que va a procederse a sustituirlos por otros hombres de los cuales se pueda estar más seguro. Los porteros de Barcelona no tienen la confianza de la F. A. I.

Contrariamente a lo que podría creerse, figuran relativamente pocos cretanes alistados a la F. A. I. y a la C. N. T. Estas organizaciones están principalmente integradas por murcianos, que forman numerosas colonias de obreros industriales o agrícolas. Y Murcia es la provincia más «roja» de España. De entre ellos salen los verdugos, los jefes de pandilla; son ellos los que colocan los anuncios de mo-

INAUGURACION

El «Orfanatorio de la Providencia»

Mañana, a las doce y media, se verificará la inauguración del «Orfanatorio de la Providencia», situado en la calle de Alfonso XII, en el antiguo local donde estuvo establecida la Casa del Niño.

Dicho Orfanatorio ha sido costeado por la Jefatura de esta provincia.

El Comité de No Intervención

Expectación para la reunión de hoy

LONDRES.—El Comité de No Intervención se habrá reunido hoy a las tres de la tarde, para cuya hora habían sido citados todos sus miembros.

Existe mucha expectación por conocer las determinaciones que adopte con el término de la guerra civil española.

Actuación de la Aviación Nacional

Veinte aparatos sobre Bilbao

Ayer evolucionaron sobre Bilbao veinte aparatos de bombardeo, quienes cumplieron perfectamente su cometido sobre los objetivos que le había señalado el Alto Mando.

Las brillantes operaciones desarrolladas en el frente de Madrid

Nuestras fuerzas han logrado cortar la carretera de La Coruña y han ocupado importantísimas posiciones

SALAMANCA.—[Victoria, victoria! Una por cada día. Durante los dos últimos días transcurridos nuestras tropas han continuado su imponente avance.

Si importantes fueron las posiciones ocupadas el domingo, mayor importancia tienen aún las logradas ayer lunes.

El domingo, nuestras fuerzas ocuparon el bosque de Romanillos en un frente de ocho kilómetros de profundidad y se vio al enemigo desmoralizado y chaquetear tan pronto como se desplegaron nuestros Regulares.

Los rojos huyeron como en sus mejores tiempos, siendo inexplicable su huida en algunos puntos admirablemente fortificados, tales como en el Castillo de Villfranca, defendido por la brigada Internacional.

Los batallones Figaro y Leones Rojos, integrado el primero por barberos y peluqueros y el segundo por mozos de bares y tabernas, sufrieron un espantoso desastre. Al huir tiraron al suelo los armamentos y dejaron abandonados en el campo cuatrocientos muertos, por lo que se supone que el número de bajas que se les hizo fué superior a mil.

Dada la cantidad de material que

se le cogió es imposible enumerarlo. Entre el material cogido figuran tres carros blindados y seis morteros rusos.

Solamente una de las columnas rojas dejó abandonados en las trincheras cien fusiles.

La huida la aprovecharon muchos milicianos rojos para pasarse a nuestras filas. En el bosque Romanillos lo hicieron veintidós individuos.

Ayer continuaron las operaciones. A medio día habíamos ocupado Majadahonda y Villanueva del Pardillo y a media tarde habíamos cortado la carretera de la Coruña a la altura de Las Rozas.

Únicamente hubo un momento en que los rojos hicieron una resistencia enconada apoyados por carros de asalto, resistencia que fué venida y los carros no sabían por donde emprender la retirada.

Se acusa una desmoralización muy grande en las filas rojas. Nuestras bajas en dos días han sido muy escasas.

En el bando rojo se habían dado órdenes diciendo que los nacionales habíamos pasado a la defensiva, pero que se extremase la vigilancia pues el enemigo iba a atacar muy pronto. Estas contradicciones llenaban de dudas a los rojos, de las que habrán salido al observar el avance arrollador de nuestras fuerzas.

Se ha recibido confirmación oficial del corte de la carretera de la Coruña, en los ramales que condu-

El bombardeo de Madrid

La acción principal de nuestra Aviación se desarrolló en Chamberí y Tetuán

MADRID.—A las doce de la noche última, la emisora roja de Madrid lanzó el violento ataque de las tropas nacionales y en vano trataron de ocultar que habían tenido necesidad de abandonar sus posiciones los marxistas, cediendo ante el empuje imperioso de los nacionales.

Entre Pozuelo y Brunete la acción de nuestras fuerzas fué más brillante y violenta.

Quince aparatos nacionales volaron sobre Madrid a muy baja altura y castigaron energicamente, principalmente en las barriadas de Tetuán y Chamberí.

Informan de Avila que los periodistas que habían sido autorizados para visitar el frente de Madrid han regresado muy satisfechos del buen estado de nuestras tropas y de las victorias logradas los últimos días.

La evacuación de Madrid

Los que se van a salir de la ciudad son fusilados

LISBOA.—Informan de autoridades que durante los últimos días han sido fusilados en Madrid unas cincuenta personas a quienes se acusa de «actividad sospechosa».

Lo cierto es que el motivo de los fusilamientos no fué otro sino el de cumplir las órdenes urgentes de evacuación que la Junta Delegada del Gobierno rojo de Valence había dado para que la población no combatiente abandonase la capital y protestara en términos indignados cuando se les cominó para cumplir lo dispuesto.

Una epidemia en Madrid

Los Hospitales están llenos de enfermos

MADRID.—Se ha declarado en esta ciudad una epidemia de fiebre tifoidea. Los Hospitales están llenos de enfermos y los pocos médicos que hay en la capital son insuficientes para atender al cuidado de los numerosos pacientes.

...
ce a El Escorial, cuya comunicación ha sido interceptada.

El éxito de estas jornadas se debe a la magnífica preparación de las operaciones.

El general Orgaz, que ha dirigido las últimas operaciones, dedicó palabras de encendido entusiasmo al brillante comportamiento de los jefes, tropa y aviación. Esta volvió durante los dos días ametrallando las concentraciones enemigas e impidiendo que la aviación enemiga llegase a nuestras líneas.

El tratado italo-británico sobre el Mediterráneo

El acuerdo no se dirige contra nadie pero es un aviso

LONDRES.—El comunicado oficial del Gobierno británico y del Gobierno italiano referente a la conclusión del acuerdo italo británico está concebido en los siguientes términos:

«El Gobierno inglés y el Gobierno italiano, movidos por el deseo y en el interés de la paz general y de la seguridad y mejoramiento de las relaciones entre todas las potencias del Mediterráneo, y decididos a respetar los intereses de estas potencias, reconocen que la libertad de entrar, salir y atravesar el Mediterráneo constituye un interés vital para las diferentes partes del imperio británico así como también para Italia y que estos intereses no son de ninguna manera incompatibles, rechazando toda idea de modificar el «status quo».

Se comprometen a respetar los derechos e intereses mutuos en la

región en cuestión y también se comprometen a desenvolver todos los esfuerzos que puedan para impedir el peligro que amenaza las buenas relaciones que deben ser consolidadas con la presente declaración. Esta declaración está destinada a hacer progresar los fines de la paz y no va dirigida contra ninguna otra potencia.»

Comentando dicho tratado el «Giornale d'Italia» escribe, después de la publicación de las cartas cambiadas entre el conde de Ciano y el embajador de Inglaterra, que la cuestión territorial de España está actualmente puesta de parte. Livorno, que proclamaba lo contrario, fué desmentido oficialmente.

Otros periódicos italianos protestan energicamente contra la intervención soviética en Cataluña y subrayan que, aun cuando el acuerdo italo-inglés no se dirige contra nadie, éste es un aviso.

MONSTRUOS...

¿De qué barro, de qué materia humana son los monstruos Azaña, Prieto, Largo Caballero, Companys y los que, como ellos, les siguen o los acompañan, que han entregado Madrid a las hordas soviéticas, lo han abandonado convirtiéndolo antes en un infierno, han sometido al infeliz vecindario madrileño al martirio más cruel y contemplan impasibles su obra siniestra desde el cómodo resguardo de Barcelona o Valencia?

Es inconcebible, algo que la mente no comprende y la conciencia repele, la existencia de engendros humanos convertidos por extravío o por maldad en azote del país, aislado y ensangrentado, entregándolo al extranjero, y asombrando al mundo con la barbarie de sus criminales hazañas.

La Historia les execrará y España les maldice; y algún día sucumbirán al peso de sus culpas; pero mientras la hora de la justicia llega, la de Dios o la de los hombres, recordemos que los apóstoles del pueblo lo dejan sólo para el sacrificio y le empujan a la muerte, desde lejos; que los que invocaban en falso la Patria, la destruyen y la arrasan, indiferentes, cuando ya no pueden explotarla.

Su expiación será que en sus oídos no se apagará jamás el eco del clamor popular iracundo, exigiendo venganza por el engaño; y que sin suelo español que pisar, vagarán por tierras extrañas entre la hostilidad incontenible que despierta la maldad y la cobardía, de esas tétricas sombras sin Patria.

...
vilización, los que sabotean el aprovisionamiento de víveres de la población.

Estos no están en el frente. Se entretienen en luchas por rivalidades. No es raro, por la mañana, encontrar en alguna calle solitaria el cadáver de algún militante del P. O. U. M. o de la U. G. T. o del S. C. U. L. F., fruto de estas luchas entre partidos autónomos y celosos de sus influencias recíprocas.

Hemos de añadir que los asesinos profesionales han encontrado un eficaz refugio en algunos indeseables llegados de Francia y súbitamente convertidos a la anarquía.

La posesión de una pistola y de algunos cargadores es suficiente para conferir unos derechos inapelables e indiscutibles.

DEL FRENTE DE ASTURIAS

Héroes de Oviedo: el comandante Caballero

Con extraordinaria complacencia, y hojando hoy, al azar, un periódico de Burgos, hemos encontrado un artículo en el que se canta bellamente la gesta del comandante Caballero...

Con motivo de un incidente en el que éstos tenían toda la razón. Y el buen pueblo de Oviedo supo bien que con él se había ido la última esperanza de que el problema se resolviese por vías legalistas.

Pero con ser admirable la labor de Caballero durante la guerra lo es aún más su conducta en los tiempos precedentes, cuando contra todos los frentes populares y todos los González Peña que desgobernaban Asturias...

Noticia importante

MARINERA DEL CARPIO

fabrica de nuevo las ricas TORTAS estilo sevillano mejorado. Especiales para desayunos y meriendas y para estómagos delicados.

Despacho central: Mariana Pineda, 1 y Establecimientos de Ultramarinos

JOSÉ GONZÁLEZ

SEVILLA, calle Arjona, 4
Sucursal en CORDOBA: Colombia sin n.º (Huerta de la Reina)
Zócalos, Azulejos, Vesos, Cementos y demás materiales de Construcción
TELEFONO 2320

Lo mejor y más barato para cubrir edificios

TEJA PLANA

Impermeable y poco peso.-Cerámica LA MADRILEÑA, S.A.
Fábrica en el Campo de la Verdad. - CORDOBA. - Teléfono 2931
Oficina, Jesús María, 14. - Tif. 2402

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

PAJA DE TRIGO fresca, empacada, venden, Almacén de cereales, Llanos de Preto, 3.

SE VENDE o arrienda una finca de labor a unos 5 kilómetros de Córdoba. Da razón en Santa María de Guadalupe, 112.

PATATAS de siembra se venden, Llanos de Preto, 3. Almacén de cereales

PULPA.-El mejor pienso para el ganado.

ACADEMIA ESPINAR

Plaza Gerónimo Páez, 2 - Teléfono 2006

Primera enseñanza gratuita. Métodos progresivos de las Matemáticas a cargo de un señor Sacerdote.

NOTA.-Todas estas enseñanzas se darán a partir del presente mes de Enero

El bombardeo de Murcia

Los marxistas han sufrido muchas bajas

Se conocen algunos detalles del bombardeo de la ciudad de Murcia por la Aviación nacional.

Fueron arrojadas bombas de gran potencia sobre los edificios oficiales y militares, y algunas cayeron en locales ocupados por marxistas.

ESPAÑOL

ESCUCHA las Radios de la España liberada
LEE los periódicos de la España liberada
NO ESCUCHES las Radios rojas
NO LEAS los periódicos rojos
INSPIRATE siempre en el amor a España

De interes para los contribuyentes por diversos arbitrios

A los propietarios o tenedores de perros
Se advierte a éstos que durante el presente mes de Enero habrán de adquirir la indispensable licencia...

Madrinas de guerra

Solicitan madrinatas de guerra por conducto de GUIÓN:
Sargentos, Fernando Lasaga Lafuente y Francisco García Saúque, Jesús Porta Auriac, Luis Rodríguez, Julián Isaac y Julio Anoco Castells, conductores, todos pertenecientes al Tren Automóvil.

Cabos, Filiberto Camacho Ramírez y Anibal Martínez López, y los artilleros Daniel Martín Martín, Francisco Campos Reigón, Valentín Martín Andreu y Juan Ocaña Romero, todos pertenecientes al regimiento de Artillería Pesada número 1.

Cesáreo García Cabeza, Mariano de Castro y Gil de la Huerta y Eduardo Peña Ruiz, legionarios del Tercio Numantino.

Cabo, Rafael Pérez Quintana y los soldados José Bernádez, Rafael Gutiérrez Jiménez, Francisco Carifiosca Zuhita y Valeriano Malagón, todos del Batallón de Voluntarios de Córdoba.

De la Alcaldía

Cesión de créditos

Entre las personas y entidades que han tenido para con el Ayuntamiento la liberalidad de ceder créditos que poseían contra el mismo alcanza extraordinario relieve la institución de caridad más antigua y más generosa de Córdoba: El Monte de Piedad del señor Medina.

Aviso a los Pelayos

Mañana día 6 (Dios mediante) deberán estar todos los Pelayos en su Cuartel a las nueve y media en punto de la mañana.

Gran Teatro.-Ideal Cinema

HOY MARTES 5 DE ENERO DE 1937
A las seis y media de la tarde y diez y media de la noche.-Estreno de la interesante película «Fox» de ambiente policíaco, titulada EL TUNANTE, por el notable actor James Dunn...

Teatro Duque de Rivas-Ingenuo Labra-Tel. 1750

HOY MARTES 5 DE ENERO DE 1937
A las 6'30 tarde y 10'30 noche.-1.º El dibujo en colores MICKY BOMBERO.-2.º Últimas proyecciones de la gran película LA MADRECITA, la mejor película de Francisca Gaal...

Carreros

Se necesitan dos para conducir carros con dos caballerías
Razón:
Rodríguez Hermanos
Avenida de Canalejas, 46

Suscríbese a GUIÓN

Las provocaciones de los rojos españoles - Gobierno Militar

La situación entre Alemania y el gobierno rojo de Valencia se ha agravado

LONDRES.-En los medios autorizados declararon ayer que respecto a los incidentes entre el Gobierno de Alemania y los rojos españoles, nada tienen que manifestar y que el Gobierno inglés no ve la necesidad de una intervención.

Vapor ruso apresado de guerra material rojos

LONDRES.-Comunican de Gibraltar que el vapor soviético «Koriless» ha sido apresado en el Estrecho.

El barco de la U. R. S., venía cargado con 3.400 toneladas de material de guerra para los marxistas españoles.

Una carta del novillero Rafael González (Machaquito)

Recibimos la siguiente: «Carabanchel Alto (Madrid), 29 Diciembre 1936. Sr. Don Antonio de la Rosa. Director de «Guion». Córdoba.

Muy señor mío y estimado amigo: Le ruego acoja en las columnas de este periódico de su digna dirección esta carta, con la que trato de aclarar ciertos equívocos que circulan por esa capital con ocasión de haber torado en esa plaza un pariente mío que, valiéndose de mi ausencia, se titula falsamente Machaquito...

Objetos extraviados

En la secretaría de esta organización y a disposición de sus dueños se hallan depositados un paraguas y una llave encontrados en la vía pública por los individuos pertenecientes a la misma Joaquín Pérez Cuesta y Antonio Atalaya Sánchez, respectivamente.

AVISO

Se pone en conocimiento de los señores que tienen mulos a fruto por pensión, que se dispensa la presentación de dichos semovientes los días 10 y 15 del actual en Casiro del Río, Córdoba, respectivamente.

Feliz año nuevo

desea a todos el propietario de los Almacenes Hierro Aragón y las Pañerías Ingleses y les comunicamos las enormes rebajas de precios efectuadas a los abrigos, pellizas, cazadoras, impermeables, paraguas y a todos los artículos en general.

EL GAS

es lo más Limpio Cómodo y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales

Instalaciones aculladas

Gran Teatro.-Ideal Cinema

HOY MARTES 5 DE ENERO DE 1937
A las seis y media de la tarde y diez y media de la noche.-Estreno de la interesante película «Fox» de ambiente policíaco, titulada EL TUNANTE, por el notable actor James Dunn...

Teatro Duque de Rivas-Ingenuo Labra-Tel. 1750

HOY MARTES 5 DE ENERO DE 1937
A las 6'30 tarde y 10'30 noche.-1.º El dibujo en colores MICKY BOMBERO.-2.º Últimas proyecciones de la gran película LA MADRECITA, la mejor película de Francisca Gaal...

Carreros

Se necesitan dos para conducir carros con dos caballerías
Razón:
Rodríguez Hermanos
Avenida de Canalejas, 46

Suscríbese a GUIÓN